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关于组织企业参加“对话山东—德国･山东产业合作交流会”主题研讨会等事项的通知

各区（市）、相关单位：

为贯彻省委省政府“将对话山东办成机制性活动”精神，进一步落实“对标德国制造，加快打造先进制造业强省”要求，首届“对话山东—德国•山东产业合作交流会”将于2021年10月27日启动。省主要领导将出席主题研讨会，我市主要领导将出席会议并推介青岛。
请各单位高度重视，按照省、市要求做好以下工作：
1、组织10家以上与德国具有合作意向的企业在线参加主题研讨会，具体参会方式另行通知。

2、参照省组委会发布的德国本土企业供求合作信息（附件2），梳理提报我市有合作意向的企业，省组委会将通知安排与德国企业进行对接交流。
3、参照省组委会发布的现场参会德国企业名单（附件3），提报我市有合作意向的单位或企业名单，并附合作需求，省组委会将统一提供给德方，德方将与符合其需求的意向单位联系。
请各单位按照要求认真填写附件4、5、6，并于10月20日12:00前通过金宏网报送至“青岛市贸促会国际联络处”。各单位提报情况近期将向市主要领导专题汇报。
附件1. 主题研讨会议程（草案）
2. 德国本土企业合作需求
3. 现场参会德国企业名单
4. 主题研讨会青岛参会企业名单
5. 拟与德国本土企业开展合作青岛企业名单
6. 拟与参会德国企业开展合作青岛单位/企业名单
                                青岛市贸促会          
2021年10月8日
（联系人：李浩源，电话：83897995,13210003968;
王佳音，电话：83897995，15966908610）

附件1
2021对话山东—德国･山东产业合作交流会

主题研讨会议程
（草案）
时间：2021年10月27日（星期三）15:00-17:30
地点：山东大厦金色大厅
（会议采用中德同传，线上线下相结合的形式）
时间：2021年10月27日15:00-17:30
地点：山东大厦金色大厅
山东省省委副书记、代省长周乃翔主持
第一环节 主办方致辞、连线
山东省省委书记李干杰致辞
中国贸促会会长高燕在线致辞

山东省省委书记李干杰连线德国工商大会荣誉主席史伟哲
第二环节 嘉宾致辞
德国巴伐利亚州州长马库斯·索德尔在线致辞
德国下萨克森州州长斯特凡·威尔在线致辞
德国驻华大使馆临时代办吕帆致辞

中德友好协会会长史明德致辞

第三环节 合作交流
中共山东省委常委、济南市委书记孙立成推介发言
中共山东省委常委、青岛市委书记陆治原推介发言
德国工商大会北京代表处首席代表、中国德国商会执行董事晏思推介发言
中国国际贸易促进委员会山东省委员会党组书记、会长于风贵推介发言
第四环节 专家研讨
德国工程院士、德国工程学院副主席迈克尔·道林在线发言

山东产业技术研究院院长孙殿义发言

第五环节 企业分享


西门子中国董事长、总裁兼首席执行官肖松分享
山东重工集团有限公司总经理江奎分享
第六环节 签约仪式
附件2
德国本土企业合作需求
一、来自德国海外商会联盟的供求合作项目（13条）：
1. 德国燃料电池科创企业寻找国内合作伙伴
专业从事以甲醇为基础的燃料电池的研发和生产，作为替代柴油发动机的离网型移动式备份电源。产品具有高效，可靠，环保，静音等特点。
2. 德国康复设备科创企业寻找国内合作伙伴
专业研发和生产基于VR/AR （虚拟现实/增强现实）技术的康复设备，使康复者通过游戏的方式摆脱传统康复治疗的枯燥和乏味，就算是在家练习，康复师也能通过实时的数据远程掌握患者的最新状况。
3. 德国数字运营平台科创企业寻找国内合作伙伴
某德国提供数字运营平台的科创公司，已有15年开拓市场的经验。公司能提供 ERP、MDM、PIM 以及复杂的渠道和物流管理模块等混合解决方案。最大的优势是可以通过强大而全面的功能轻松高效地处理最重要的业务流程。目前的 ERP 和数字化运营平台已能提供普通话版本，并与微信等集成。
通过公司在整个欧洲的文化和数字商业知识帮助中国品牌进入有7亿潜在客户的欧洲，促进中国企业在欧盟业务发展。
4. 德国城市园艺初创企业寻找国内LED植物生长灯的生产商/供应商 （有出口产品到欧洲的经验）
公司希望鼓励人们自己种植新鲜、可持续和有机的食物，并培养节约资源的都市农业意识 — 因为在公司看来，未来在于自给自足，在于都市农业。公司将全自动化且可持续的种植和收获自己植物的经验直接带到您的家中，希望通过使用本公司的系统，每个人都能获得新鲜、无化学物质且属于自己的香料、沙拉、蔬菜、草莓！
5. 德国测量技术初创企业寻找国内合作伙伴
总部位于莱姆尼茨和科隆，主要业务为钢和金属的热成形提供在线测量和优化，帮助上游和下游流程的运营商实现更高的产品质量，减少生产损失，并在内部和价值链上连接生产设施。迈向数字化、可持续和更环保的钢铁生产。钢铁行业造成了大量的二氧化碳排放，通过该公司的解决方案，可以为客户实现自动化的方法进行精确的在线干预，以满足日益增长的需求，有效利用资源。该公司的雷达技术不会受到冶金行业的极端操作条件和周围环境的影响，为数字制作和人工智能提供精确而可靠的信息。该公司使用雷达设备为客户提供更低生产成本更高质量的热成型钢和金属生产解决方案。现寻找国内钢铁和铝的制造商合作。
6. 德国传感器初创企业寻找国内需要材料感应和测试服务的合作伙伴
成立于2017年，依托德国德累斯顿工业大学技术，专门为大众市场应用设计和制造光学光谱传感器解决方案，使材料传感变得便捷且价格合理。公司拥有颠覆级芯片近红外光谱技术用于材料传感与检测，将一台大型光谱仪缩小成了手机大小的小型光谱仪，让一线人员可以随时随地实时对纺织材料进行全面可靠的分析，做出正确的决策。使用该公司的技术可以传感检测各种有机材料，例如可检测食品安全，可扫描并识别丝绸或织物中的聚酯纤维，鉴别防伪，优化洗涤功能，在粮食生产中进行淀粉检测从而决定收获时间并增加产量等。该公司拥有核心专利17项，40项待审核。
7. BK Process Engineering BK环境技术开发有限公司寻求热化学储能领域交流合作
致力于提供环保技术服务解决方案的德国企业，并为全球的合作伙伴提供工业产品和工程服务。包括：地下水修复、废气处理、能源优化、反渗透净水、废水处理、热化学储能等等。目前，我们的团队包括来自德中两国的生产制造商、开发商、经销商以及环保技术工程师，提供项目工程设计的支持，最大程度优化企业项目投入目标。（公司网站：www.bkcfd.de）
8. Deutsche Energiesysteme 德国能源有限责任公司寻求交流合作
致力于高效电加热解决方案的开发、设计及分销。同时为电力及加热领域的运营提供尖端技术，有助于为可再生能源在建筑领域的运用奠定基础。aelectra系统凭借其特有的开放式接口电源及灵活的无需维护的膜系统，为所有应用场景提供了最大限度的可扩展加热解决方案，对参与方或安装现场仅有最低要求。该系统可覆盖大范围的功率输出，并适用于不同的表面，这些优点使其可根据项目随时进行调整，并与现有施工程序及所有智能家居环境无缝集成。aelectra凭借其向上兼容性有助于将您的产品及项目开发提升至全新的水准，并为完全电气化以及脱碳做好准备。（公司网站：www.aelectra.de）
9. Drees & Sommer 迪索工程咨询寻求交流合作
作为欧洲领先的咨询、规划和项目管理企业，迪索50多年来与私人和公共客户合作，包含从施工方到投资者的各方，涉及各种类型的房地产和基础设施项目，包括模拟的和数字的，为成功的建筑、高回报的投资组合、强大的基础设施和宜居城市提供解决方案。遍布全球46个地点的跨学科团队的4000多名员工为各行各业的客户提供支持。与合作伙伴提供的所有服务都考虑到经济和生态问题。
迪索从2013年开始在中国建立专家团队，针对不同的项目尝试创新和个性化，并梳理出适合中国市场的技术，想结识更多有着相同愿景的商业伙伴。（公司网站：www.dreso.com）
10. mfh systems寻找国内建筑/供暖行业的工业合作伙伴
长期致力于开发和生产可安装于地板、墙壁及天花板的节能表面加热及冷却系统。2021年7月，mfh被授予德国“最具创新力企业100强”的创新奖项。其核心产品是IDEAL系统，作为一种现代化热水表面加热及冷却系统，能够与热泵形成最优匹配，该系统可应用于新建筑及翻新建筑。还可提供表面加热作为直接电加热系统，该系统基于创新性的厚度仅为0.4mm的碳加热箔。E-NERGY CARBON最近在Plus-X大奖上被评为2021年度产品。mfh systems的所有产品均在德国制造，符合最严苛的质量标准。（公司网站：www.mfh-systems.com）
11. 德国Mommertz GmbH公司寻求与国内热电联产、烟囱或类似设施产生的冷凝液进行中和的商业伙伴建立战略伙伴关系
多年致力于Neutrakon®产品的开发、生产和销售。该产品能够用简单的方式安全地中和冷凝锅炉的酸性冷凝液，对地下水进行保护，让废水/污水系统免受酸性冷凝液造成的损害。（公司网站：www.mommertz.de）
12. 德国UHRIG Energie GmbH集团寻求与国内污水管网运营商、地方政府、私人组织、能源供应商和投资者以及城乡规划者共同进行项目开发。
全球性组织，坐落于德国巴登-符腾堡州，拥有员工120多名，核心业务是公共和私营部门的土木工程和大型下水道建设。建造和安装通过废水产生能量的换热器，并是这一领域全球市场的领导者之一，最近其业务拓展到了中国。我们利用公共下水道系统的废水进行加热和冷却。在欧洲，利用我们创新的Therm-Liner技术可满足建筑行业内超过14%的加热和制冷需求。（公司网站：www.uhrig-bau.de）
13. 德国威乐集团（Wilo SE）寻求与国内水泵及建筑服务企业、机构交流合作
威乐集团始创于1872年，总部位于德国多特蒙德，是全球领先的优质水泵及水泵系统供应商，广泛的产品线主要应用于建筑服务、水务和工业等领域中。据统计，水泵的耗电量最多可以占到建筑总体耗电量的15%。高效节能水泵技术的推广，对城市碳减排至关重要。历经近150年的发展，威乐集团目前在全球拥有约8000名员工，在全球90多个国家和地区拥有16个主要研发及生产组装基地和70家生产和销售分公司。（公司网站：www.wilo.com）
二、来自欧洲并购集团的供求合作项目（4条）：
14. 德国汽车洗涤及保养产品生产商寻找中国代理商
德国一家汽车洗涤及保养产品生产商，是行业内为数不多的自行进行研发、生产和销售的公司之一。近60年来一直代表着洗涤化学品、汽车美容、4S店和工业领域的高品质清洁和护理产品，在德国范围内拥有约30家经销商。从产品创意到生产和销售，一切流程都是“德国制造”。
15. 可穿戴人体工学设备制造商寻找中国投资者
一家可穿戴人体工学设备的全球领先制造商，产品主要用于支撑使用者的下肢和背部。寻找中国投资者，愿意出让多达70%的股份，希望以此在中国市场进行扩张，后续还将与中国投资者一起在中国成立合资。
16. 德国一家专业的液压设备生产商及液压系统服务商提供专业平台合作
该公司成立之初是做液压元件贸易，如今已经发展成为液压领域全方位的服务商，致力于液压系统、液压机组、测试台以及传感器和伺服技术组件的开发、生产和调试。有着近50年的技术积累，本身经营稳定，且盈利情况良好。
山东公司可以利用该德国公司将自己的产品出口到欧洲来增加其发展潜力，或通过该德国公司进行采购来降低进口液压系统和部件的成本。在某种情况下，可同时兼具上述两方面的收益。
17. 欧洲工业服务集团为其中国热处理业务寻找投资者
欧洲一家工业服务提供商，在热处理方面拥有强大的专业知识。已与中国相关业务领域的潜在客户和行业专家进行交流，确认热处理服务拥有良好的利润前景，并计划在中国建立热处理服务链。公司的目标群体主要是汽车、新能源和机械工程行业，这些行业的供应链中需要外部热处理服务。
三、来自德国中小企业联合总会的供求合作项目（8条）：
18. 德国V8 Hotel 汽车主题酒店寻找中国市场合作
位于德国斯图加特的V8 Hotel 汽车主题酒店由V8 Hotel和V8 Hotel Classic两家酒店组成，共同展示了汽车工业历史上的伟大变革和汽车的多元用途。
19. Weingut Schloss ReinhartshausenGmbH & Co. KG寻求中国市场合作
超过680年历史的酿酒、餐饮、城堡酒店及旅游目的地管理集团。（公司网站：www.schloss-reinhartshausen.de/）
20. GildenimZims “Heimat kölscherHelden”寻求国内交流与合作
科隆市中心近大教堂的百年老店、大型餐饮旅游文化公司。（公司网站：www.gilden-im-zims.de/de）
21. Auto-Technik-Museum e.V.寻找中国市场合作
德国著名的汽车和技术的主题博物馆
（公司网站：https://sinsheim.technik-museum.de）
22. CEcontact GmbH寻求国内交流与合作
会展及商务服务供应商。（公司网站：www.cecontact.com)
23. Schloss Schönborn600多年历史的德国最优质酒庄寻找中国市场合作
顶级德国雷司令葡萄酒酿造商
（公司网站：www.weingut-schloss-schoenborn.de)
24. Papillon ParaglidingWasserkuppe寻找中国市场合作
滑翔飞行运动和旅游项目供应商
（公司网站：https://wasserkuppe.com)
25. Fröhlich-Home of Catering GmbH寻求国内交流与合作
大型活动餐饮服务供应商
（公司网站：https://www.flugschule-worms.de/)
四、来自欧洲企业服务网络的供求合作项目（5条）：
26. 德国车辆和重型设备零部件贸易公司寻求零件供应商
拥有30多年经营车辆和设备零部件贸易经验的家族企业。寻求乘用车、卡车和公共汽车，重型设备、水泥工业用品以及露天和地下钻井设备等原厂以及代工零件供应商。优先考虑有外贸经验的公司，并愿意开展长期合作。
27. 德国玩具和文具公司寻求卡套制造商
常年经营玩具、文具、装饰品等销售。寻求卡套生产商，根据材料、规格、样式、印刷等要求定制游戏卡卡套。
28. 软件开发公司寻找客户和研发伙伴
专注于人工智能、大数据和互联网的软件开发公司，致力于将前沿人工智能从学术界带到产业界，优化定制重型机械的操作。公司开发了一个社交媒体智能平台，用于从社交网络中摄取、组织、分析和消化非结构化的自由文本数据。 集成了多种最先进的人工智能算法。寻找可将平台集成运用到工作流程的用户，以及共同申请 Horizon Europe资助机会的研发合作伙伴。
29. 德国初创公司寻找智能办公系统试点对象
公司开发了一种可实现工作区即时个性化的智能办公系统，该解决方案由移动应用、智能办公桌和智能办公椅组成，能够适应和调整为不同用户的个性化设置。寻找该系统的试点对象。 
30. 德国中小企业寻找钢质船体制造或外包生产合作伙伴
常年开发、生产和销售用于开放水域系统维护的船只，寻找可长期合作的钢质船体制造或外包生产合作伙伴，要求：应通过 ISO 9001:2015认证，具有丰富的船体生产经验和焊接认证，可以组织货物运送到德国。可签订制造和外包协议。
附件3
现场参会德国企业名单
一、世界500强企业
1．西门子(中国)有限公司

公司简介：西门子是全球电子电气工程领域的领先企业，主要业务集中在工业、能源、医疗、基础设施与城市四大业务领域。140年来，西门子以其创新的技术、卓越的解决方案和产品坚持不懈地与中国开展全面合作，并以不断的创新、出众的品质和令人信赖的可靠性得到广泛认可。今天，西门子在中国拥有约30,000名员工，建立了16 个研发中心、65家运营企业和65个地区办事处，已经发展成为中国经济不可分割的一部分，并竭诚与中国携手合作，共同致力于实现可持续发展。

公司网站：www.siemens.com.cn
2．德国电信北京代表处

公司简介：德国电信是一家世界领先的综合电信和IT公司。我们为消费者提供固网/宽带、移动通信、互联网、IPTV产品及服务，为商业和企业客户提供信息和通信技术（ICT）解决方案。德国电信在中国设立了五个办公室，德国电信北京代表处在中国地区的发展起到了至关重要的作用。 

公司网站：www.telekom.com
3．博世(中国)投资有限公司

公司简介：博世集团于1909年在中国开设了第一家贸易办事处，1926年在上海创建首家汽车售后服务车间。时至今日，集团的所有业务部门均已落户中国：汽车技术、工业技术、消费品和建筑智能化技术。博世在中国目前经营着51家公司。2012年，博世中国的总销售额达到了417亿元人民币，在中国的投资达到了36亿人民币，全国58家公司拥有员工约34，000名，在博世集团内成为在德国以外拥有员工数最多的国家。
公司网站：www.bosch.com.cn
4．巴斯夫(中国)有限公司
公司简介：巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到1885年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。巴斯夫是中国化工领域最大的外国投资商之一，主要的投资项目位于南京、上海和重庆。坐落于上海的巴斯夫亚太创新园将成为亚太地区的研发枢纽。2011年，巴斯夫大中华区销售额超过65亿欧元，截至年底员工人数约为7,770名，拥有28个巴斯夫全资子公司和17个巴斯夫合资公司。

公司网站：www.basf.com

5. 拜耳 (中国) 有限公司
公司简介：拜耳集团是一家核心业务领域涉及医药保健，植保及高科技材料的全球性跨国企业。作为一家研发型公司，拜耳以科研为主要发展方向，其产品以提高人们的生活质量为己任。拜耳(中国)有限公司成立于1994年，是拜耳在华的控股公司，负责集团在中国的投资活动，以及为集团企业的发展提供支持。大中华区是拜耳集团在亚洲的最大单一市场，2013年该区域销售额达37亿欧元。

公司网站：www.bayerchina.com.cn
6．大陆汽车投资（上海）有限公司

公司简介：大陆集团2009年销售额约200亿欧元，是全球领先的汽车零部件供应商之一。集团业务涵盖制动系统、动力总成及底盘的系统和零部件、仪表、信息娱乐系统、汽车电子、轮胎及工业橡胶制品，致力于提升驾乘安全和环境保护。大陆集团也是汽车网络通信领域的卓越合作伙伴。目前，集团在全球约有138,000名员工，遍及46个国家。

公司网站：www.continental-corporation.com
7．蒂森克虏伯 (中国) 投资有限公司

公司简介：蒂森克虏伯是一家集材料和技术两大业务单元为一体的大型国际集团,材料和技术两大部门下属的7个业务单元集中了集团所有与战略匹配的业务活动和核心技术。最主要的业务是钢铁生产以及钢铁产业的咨询；汽车产业的产品，部件和系统；工厂技术,机械工程；电梯,扶梯,无障碍升降机和旅客登机桥；贸易及服务。

公司网站：www.thyssenkrupp.com.cn


8．费森尤斯卡比(中国)投资有限公司

公司简介：费森尤斯卡比是欧洲,大部分的拉丁美洲以及亚太市场输液治疗和临床营养方面的领导者，静脉注射药品也在美洲市场也占据着主导地位。集团在全球拥有超过2.4万名员工和55个的销售机构与生产网点，致力于向危重及慢性病的住院及门诊患者提供创新药物以提高其生活质量。

公司网站：www.fresenius-kabi.com.cn


9．南京菲尼克斯电气有限公司

公司简介：生产、销售以下产品并提供服务：电气连接器、电子接口、浪涌过电压保护装置和工业自动化解决方案。

公司网站：www.phoenixcontact.com.cn


10．思爱普（北京）软件系统有限公司 

公司简介：作为SAP全球十大研发中心之一，SAP中国研究院主要致力于SAP中小型企业解决方案、业务用户解决方案、SAP商务套件、客户订制开发等。随着BusinessObjects上海研发中心的并入，SAP中国研究院现已拥有超过1600名软件工程师和解决方案架构师，成为除德国总部外SAP第三大研究院。现在，SAP中国研究院正逐渐成为SAP在中国、亚太乃至全球的理念改革和产品设计、研发、创新的发源地，支持SAP在全球范围内的成功发展。

公司网站：www.sap.com


11．勃林格殷格翰(中国)投资有限公司 

公司简介：全球20家领先制药公司之一，总部位于德国英格尔海姆。自1885年以来，这家家族企业一直致力于研究、开发、制造和销售具有高治疗价值的新型人类和兽药。自1994年勃林格英格海姆中国成立以来，它一直不遗余力地将创新的医药产品带到中国。我们有2700多名员工，在全国各地设有分公司。
公司网站：www.boehringer-ingelheim.com.cn


12．采埃孚 (中国) 投资有限公司
公司简介：采埃孚集团是世界领先的汽车传动及底盘技术供应商。采埃孚（中国）投资有限公司为德国采埃孚集团在华全资子公司,是一个为生产企业提供高端服务的经济实体。投资范围主要涉及轿车传动技术、轿车底盘技术、商用汽车与特种车辆传动技术、非道路传动技术与车桥系统、动力总成与悬挂零部件、转向技术、橡胶金属技术、船用推进系统、贸易、销售及服务。

公司网站：http://www.zf.com


二、高新技术及高端装备制造
1．勃兰姆斯基摩擦材料（杭州）有限公司
公司简介：勃兰姆斯基摩擦材料(杭州)有限公司是欧洲第一的工业摩擦材料生产商在中国的分公司，Bremskerl已有80年的悠久历史。现有120多种不同性能、不同摩擦系数、不同压力条件的产品，当然我们(Bremskerl)也完全可以为您开发适合您产品性能的摩擦片。我们在中国的生产线，可以为您提供这些高品质而且价格合理的产品，相信产品的品质和价格一定会得到您的欢迎和认可。

公司网站：www.bremskerl.de
2．苏州赛琅泰克高技术陶瓷有限公司
公司简介：赛琅泰克是一家国际领先的专业陶瓷供应商和开发商，致力于生产和销售创新陶瓷材料产品。拥有超过100年的历史，我们提供的产品遍布电子，通讯，汽车，医药，机械，金属加工，电器和化工等领域。集团在全球拥有超过3,000名的员工。我们中国总部位于江苏省苏州市，是遍布全球的制造和销售网络的一部分。
公司网站：www.ceramtec.com.cn
3．卓瑞石墨进出口（上海）有限公司
公司简介：卓越石墨公司成立于1917年，总部位于芝加哥，专业致力于高温提纯，专业筛分和表面喷涂技术，在全球市场上供应高附加值的石墨和碳素产品以及与此相关的解决方案，服务于有色及黑色金属熔炼以及其他的一系列专业领域。卓越石墨公司与2005年在上海设立分支机构，主要销售由母公司生产的帝首固增碳剂及预处理剂(用于铸铁及铸钢行业)以及用于摩擦材料行业的高碳石墨产品RGC。

公司网站：www.superiorgraphite.com
4．舒勒（中国）锻压技术有限公司

公司简介：舒勒集团公司，包括它的新成员米勒万家顿公司在内，在全球各地的40多个国家里拥有5,000多名员工。上海舒勒压力机有限公司成立于1995年，专业生产锻压行业和铝合金行业用的机械、液压压力机及其它相关零部件，并提供安装、调试、维修等技术服务。

公司网站：www.schulergroup.com


5．德马吉森精机机床贸易有限公司

公司简介：DMG MORI 是两家全球性的机床企业德马吉森精机集团与德马吉森精机有限公司在世界范围内的统一品牌。 DMG MORI 中国负责其在世界范围所生产的产品在中国的销售和服务业务。以最宽的产品线，包括车削技术、铣削技术、全套复合加工技术、超声加工以及激光加工技术，通过12个销售服务分公司，4个技术中心为中国的市场提供服务。

公司网站：www.dmgmori.com
6．莱克勒（天津）国际贸易有限公司

公司简介：超过三万多种的标准产品和为用户量体定制的喷嘴产品使莱克勒能够提供广 泛、完整的技术方案，以满足客户不同层次的需求。

公司网站：www.lechler.com.cn
7．环宇精密机械（深圳）有限公司 

公司简介：环宇精密机械（深圳）有限公司专门生产各类标准和定做的眼镜零配件，包括各种铰链，尤其是定位铰链、夹口、子母夹口、铜针等，材料为白铜、钛和铝。环宇精密机械（深圳）有限公司是由OBE集团（德国）和清蓝股份有限公司（台湾）于2004年共同合资组建的企业。于2012年12月份环宇精密机械（深圳）有限公司搬迁至新址，为生产的持续改进提供更多的空间和更好的条件。

公司网站：www.globe-precision.com
8．斯凯孚船舶（上海）有限公司

公司简介：博隆福斯船舶设备贸易（上海）有限公司隶属于世界知名企业之一的斯凯孚集团旗下的公司，为客户长期提供高质量的船舶设备及港口设备和服务。在德国汉堡的总部作为我们的强大后盾，我们公司是Blohm + Voss Industries GmbH在中国指定的维修站，为我们的合作伙伴提供产品服务。博隆福斯工业是全球领先的艉轴密封、艉轴、轴承以及油水分离器的供应商,提供船用设备产品的贸易业务及完善的服务站提供专业的产品售后及维修服务。

公司网站：www.bvi-marine.com 


9．霍夫曼工具贸易（上海）有限公司 

公司简介：霍夫曼集团 – 欧洲第一 德国品质 - 针对工业终端用户的知名工具目录(----橙色工具圣经----) - 50,000种应用广泛的优质工具，包括：金属切削，夹具，量具，打磨，手动工具，车间设备和车间辅助工具 - 上海本地仓库拥有15,000件常备库存，长三角地区24小时内送达，中国其他主要工业地区48-72小时内送达 - 现场技术咨询 - 电子商务解决方案。

公司网站：www.hoffmann-group.com
10．广州市西克传感器有限公司 

公司简介：SICK-Sensor Intelligence.西克-智能传感器专家1946年创建于德国。 西克中国成立于1994年，为西克(SICK)在亚洲的重要分支机构之一，员工超过200人。在广州，上海，北京，青岛等地设有分支机构，形成辐射全国主要区域的机构体系和业务网络。产品广泛应用于工厂工业自动化，物流自动化，过程自动化等行业范畴，包装，食品饮料，机床，汽车，物流，交通，机场，钢铁，电子，纺织等行业

公司网站：www.sickcn.com
11．贺利氏信越石英（中国）有限公司

公司简介：贺利氏信越石英（中国）有限公司是德国贺利氏石英集团和日本信越石英株式会社在沈阳经济技术开发区合资兴建的现代化石英产品加工企业。拥有来自德国贺利氏和日本信越集团的先进加工设备和技术支持，其材料来自两大集团，品质稳定，产品有可追溯性，在竞争中具有绝对优势。

公司网站：www.portal.heraeus.com
12．缆普电缆(上海)有限公司

公司简介：缆普集团是集成电缆、连接器产品及解决方案的领先供应商。服务范围包括电缆、光缆、连接器产品、布缆方案、自动化技术及技术附件。如今，缆普集团全球拥有17家生产工厂，41家销售子公司，100家国家级代理商，3150名员工。核心业务领域为机械及设备安装工程、可再生能源、汽车和生命科学领域。

公司网站：ww.lappkabel.com.cn 

13．维兰德金属(上海)有限公司 

公司简介：维兰德集团总部设在德国，是全球领先的铜及铜合金半成品制造商。维兰德的铜合金产品享誉世界：铜带、铜板、铜管、铜棒、铜线和异型材料，以及轴承，衬套，翅片管和热交换器材料，是电子、电讯、半导体、汽车和其他诸多行业的重要原材料。维兰德的铜带生产是世界上唯一覆盖全球主要市场的生产厂家，亚洲在新加坡、上海和深圳分别有生产基地。全球逾6,500名员工，超过30家制造中心，建立了全球销售网络。

公司网站：www.wieland.com
14．赫美斯(上海)磨料有限公司 

公司简介：德国赫美斯(Hermes)磨料有限公司生产各种高品质的涂布磨具和固结磨料产品,其系列产品（如：砂轮，砂片，窄砂带和宽砂带）广泛应用于各个制造型企业中，它们能对许多材料进行打磨，抛光，生产出美观和精确的产品。赫美斯产品在钢铁，汽车，家俱，芯片，玻璃，皮革等重要制造领域的磨具市场上处于领导地位，我们珍惜这种领导地位，并不断地发展我们的公司。

公司网站：www.hermes-abrasives.com
15．爱彼思（上海）企业管理有限公司

公司简介：德国爱彼思塑胶是一家全球从事工程塑料和添加剂母料的供应商和分销商。旗下品牌包括ALCOM®, ALTECH®, 和Tedur® PPS，以及来自分销伙伴的产品，Bayer MaterialScience, Lanxess, Styrolution, 和LyondellBasell。爱彼思在中国和亚洲设有香港，上海，广州和天津四个销售办事处，并在2013年成立常熟工厂。

公司网站：www.albis.com
16．舒伦克金属颜料(上海)有限公司 

公司简介：舒伦克公司是全球领先的专业生产涂料，印刷油墨和塑料工业用金属颜料的制造商之一。高质量的铝和铜金颜料可以分别以浆状、粉状和条状的方式达到最佳效果。具备明镜效果的颜料，水性涂料产品系列的一个高端产品与其他特殊的产品，例如涂层颜料，使高性能产品得到进一步的完善。我们的研发及在未来技术方面的投入对于我们不断地满足客户在技术上的更高要求是非常重要的。

公司网站：www.schlenk.de
17．雷孚斯(北京)化工有限公司

公司简介：雷孚斯（北京）化工有限公司是德国Lehmann & Voss & Co。KG在中国的子公司。主要产品包括橡胶助剂LUVOMAXX 系列、高性能改性工程塑料材料LUVOCOM系列、高性能涂料 流变剂LUVOTIX系列等。产品应用领域为轮胎、技术橡胶制品、汽车零部件、电子电器、机械设 备、航空航天、医疗设备、船舶集装箱涂料、重防腐涂料、原子灰、粉末涂料、木器涂料、汽车修补漆、水性建筑涂料等

公司网站：www.lehvoss.cn
18．深圳罗德与施瓦茨贸易有限公司北京分公司

公司简介：作为欧洲最大的电子测试测量仪器生产商，70多年来，素来以高精度、高品质的产品及服务闻名于世的罗德与施瓦茨公司，为世界各地的用户开发、生产和推广了种类繁多的通信及测试测量仪器和系统，公司总部设于慕尼黑，重点放在移动无线通信、广播、EMC测量、通用及RF测试设备、无线电监测及定位、无线通信及IT保密设备。依靠雇员丰富的实践经验和旺盛的创新精神，公司在涉足的各个领域中都处于技术领先者的地位。

公司网站：www.rohde-schwarz.com.cn
三、生态环保
德国普罗名特流体控制（中国）有限公司

公司简介：普罗名特公司的产品有各种精密计量泵、测量传感器、检测控制装置、臭氧发生装置、二氧化氯发生装置、紫外线消毒装置、化学药品投加装置、重力过滤器、砂滤、活性炭过滤、微滤、超滤、钠滤等过滤设备、反渗透装置以及高品质饮用水处理设备、海水淡化设备、全套泳池水处理设备、污水处理设备等，公司的技术和产品已具有世界领先水平。

公司网站：http://www.prominent.com.cn
阀安格水处理系统（太仓）有限公司
公司简介：德国VAG阀门公司1872年成立于德国曼海姆市，是专业生产和销售各种阀门的著名集团公司。VAG阀门广泛应用于市政、电力、水处理及工业领域，并以其优秀的品质和完善的服务在国际上享有很高的知名度。阀安格水处理系统（太仓）有限公司是由VAG在华独资兴建的生产型企业，并负责VAG阀门及其附件在中国推广和销售。VAG的中国总部设在江苏太仓并在北京等省市设有办事处，负责本区域的市场推广、技术咨询和售后服务。
公司网站：www.vag-group.com


昆山睿舍尔传质设备有限公司
公司简介：睿舍尔传质设备有限公司是一家位于德国上弗兰科尼亚的中型家族企业。自1976年起，我们的供货范围就已涉及化工、石化、精炼和环境应用领域的传质和传热工艺设备。我们的总产品目录包括散堆填料、规整填料、塔内件、传质塔盘、整套填料塔，以及环保应用的交钥匙工程。我们不断开发新产品并用自己的实验设备来进行测试，此外我们还与大学和研究中心合作。我们还有整套塑料与金属规整填料生产线。交钥匙工程中我们使用了自己的产品来完成吸收和解析，我们获得了丰富的经验和技术诀窍，进而能够不断改进这些产品。在我们的工厂中，我们能够加工塑料和金属材质的特殊材料和标准材料。我们在美国田纳西州诺克斯维尔市和中国昆山市的两家子公司，以及所有重要市场的代表正在于全世界范围内销售我们的产品，全世界有很多客户正在使用我们的产品。

公司网站：www.chinarvtpe.cn


凯驰（上海）清洁系统有限公司
公司简介：自1935年在德国成立以来，凯驰集团秉承全球化的战略思维、精益求精的严谨作风、丰富的制造工艺及以市场为中心、客户至上的运作理念，使公司规模从成立初期的几十人飞速发展成当今拥有七十个子公司、九千六百多名员工、年销售额近20亿欧元的全球清洁业巨型跨国集团。

公司网站：www.karcher.cn


威乐（中国）水泵系统有限公司
公司简介：作为WILO SE在全球的重要分支机构，威乐（中国）水泵系统有限公司成立于2000年。历经10多年的发展，目前威乐（中国）已由最初的一个办事处发展到十二家分公司，销售网络覆盖到全国的重点省份和地区，其雇员人数也由10余人发展到400多人。迄今为止，威乐(中国)的产品和服务已深深植根于暖通空调、制冷、污水处理、供水设备等多个应用领域。放眼未来，威乐(中国)将以更大的热情与广大新老客户共同成长。

公司网站：https://www.wilo.com.cn

琥珀环保技术（太仓）有限公司
公司简介：琥珀环保技术（太仓）有限公司是HUBER SE公司在中国唯一合法的独资子公司。位于德国巴伐利亚洲的HUBER SE公司是全球领先的水，污水和污泥处理环保公司。创新机械，装置和配套部件，全不锈钢结构，用于市政和工业，给水，污水和污泥处理。承袭超过175年传统的家族企业，在德国总部拥有现代化生产基地，通过先进的设计和加工技术以及优秀员工为全球市场提供高质量产品

公司网站：www.huber.cn.com
7．德国乐嘉文洋行北京代表处

公司简介：作为一个专注于国际工业解决方案供应商的公司乐嘉文集团是公认的在选定的市场和行业（如医药，塑料包装，食品和金属加工，石油和天然气，制罐，可再生能源，建材设备）有许多成功的案例，同时提供附加价值与其广泛的服务组合和国际专家团队。客户可受益于乐嘉文可靠和独立的服务，专注于长期的合作伙伴关系和成功。
公司网站：www.rieckermann.com

8． 德国瑞曼迪斯公司上海代表处
公司简介：REMONDIS是水管理和循环再生经济领域最大的私营公司之一，公司为全世界超过两千万人提供综合服务。REMONDIS拥有超过500家工厂，其分支机构和业务遍布21个欧洲国家以及中国、日本、台湾和澳大利亚。通过我们的物流系统、回收和处理技术以及超过6,000辆营运车辆，我们每年收集和处理超过2,500万吨废物。基于我们数十年来成功经营的传统。

公司网站：www.remondis.com

9． 北京美力马消防设备有限公司
公司简介：拥有6000多名员工的德国美力马集团公司始建于1902年，是欧洲最大的专业消防公司之一。产品包括各类消防系统如火灾报警与灭火控制，水喷淋，雨淋，水喷雾，高中低细水雾，泡沫，A/B/C/D干粉，CO2，氩气，氮气及其它各类气体灭火系统。我们主要为电厂，钢厂，石化，汽车，水泥，纺织等工矿企业提供成套消防系统。我们在华有一只近100人的专业队伍，随时准备服务于国内外客户，特别是为他们完成量体裁衣的消防交钥匙工程
公司网站：www.minimax.cn
10．德国欧绿保管理有限公司上海代表处
公司简介：欧绿保集团在德国和13个其他欧洲国家，以及美国和亚洲地区拥有超过200个分支机构。集团年营业额约32亿欧元，拥有超过9000名员工，是全球十大循环再生技术服务和原材料供应企业之一。作为全方位的服务供应商，欧绿保集团覆盖了环保服务的整个领域，包括废弃物处理咨询、双轨制包装技术许可证业务、提供可靠的循环再生解决方案和最先进的分类科技、创新性的物流和产品研发以及为全球各地提供原材料等诸多领域。
公司网站：www.albagroup.asia
11．凯瑟尔（天津）排水设备有限公司
公司简介：KSSEL致力于建筑排水产品的设计、开发、生产及销售，在油脂分离器、矿物油水分离器、全密闭提升泵站、室内卫生间线性排水和地漏、PE检查井、止回阀、生活污水一体化处理系统等方面处于世界领先水平。所有排水产品均通过了德国LGA、DIBT、GET及ISO9001国际质量体系认证。


12．慕保环境技术咨询（北京）有限公司
公司简介：慕保环境技术咨询有限公司活跃在中国市场七年多，提供工程服务例如项目管理，建筑物的可持续解决方案以及环保服务（例如污水处理和沼气工程）
公司网站：www.mup-china.com
四、建筑节能
海德堡水泥集团公司
公司简介：海德堡水泥集团是世界上领先的建筑材料生产商之一，主要产品包括水泥，骨料和商品混凝土。海德堡水泥在全球超过50多个国家雇佣员工50,000多名。在北美、欧洲、中亚和澳洲地区，海德堡水泥是建材市场的领军企业。在印度、中国、印度尼西亚和非洲也表现活跃。海德堡水泥在中国陕西省和广东省共拥有4家工厂，现有水泥年产能一千四百万吨。
公司网站：http://www.heidelbergcement.com
2． 欧臻装饰材料（上海）有限公司
公司简介：我们的企业成功故事始于1948年9月24日。我们以“Holzfaserplatenwerk Odenwald GmbH”的名义改革了天花板系统的市场。在企业家的勇气和决心的驱动下，我们不断地开发我们的流程和产品，最终，随着OWA品牌的推出，我们奠定了我们当前的定位。自1964年以来，OWA天花板系统几乎能使用在每个应用领域，并在技术和设计方面不断发展成为领先天花板系统品牌。我们通过为教育、办公室、, 运动休闲、, 零售、, 宾馆和酒店、, 医疗、, 和制造生产等应用领域.开发和提供创新和可持续的概念来实现这一目标。作为行业领先的合作伙伴，500多名员工每天在全球80多个国家和地区证明他们对天花板解决方案的热情。自公司成立以来，我们的理念一直是对现代设计、最佳室内声学以及防火、抗菌、防潮和纯净度提出最高要求，从而满足对空间功能的预期效果。
公司网站：www.owa.de/en/
3．可耐福保温材料（中国）有限公司
公司简介：可耐福保温材料（中国）有限公司作为可耐福保温材料集团在亚洲的第一个制造工厂，生产和销售XPS挤塑板和相关的系统材料。作为全球领先的建筑绝热保温材料制造商之一，可耐福保温材料中国为亚太地区提供最高品质的XPS挤塑板材料和技术方案。公司同时进口销售其他内部公司成员生产的高品质岩棉和玻璃棉制品。
公司网站：www.ki-china.cn
4．宝事建筑工程咨询(上海)有限公司
公司简介：是在华领先的中德工程管理与工程技术咨询专家之一。我们在建设工程的整个项目周期内，向客户提供咨询和引导服务，覆盖的工程阶段包括：项目选址，设计管理，采购管理以及施工管理服务。我们提供的德中专家们将确保您的项目达到预期的质量、成本和进度目标。
公司网站：www.bencer.com


5． 高力建设项目管理（上海）有限公司
公司简介：作为立足于中国的行业领军人物，SIP拥有22年帮助外国公司在中国市场开发的丰富经验，在中国各地完成了600多个项目，于上海(总部)和北京分别设有办公室。SIP所提供的服务范围涵盖广泛，从选址调研、项目定义、设计或承包商招标到设计管理、现场施工管理和项目收尾管理不一而足。SIP将始终如一地为所有客户-不论是初来乍到的小企业还是大型的蓝筹企业-在中国的发展提供支持。
公司网站：www.colliers.com


6．铭普思建筑工程咨询（上海）有限公司
公司简介：MPS及其分公司斯图加特(德国)，上海(中国)和浦那(印度)，从事全球范围内的项 目设计和施工。我们的专业范围包括工业厂房，商业楼宇，物流中心和行政大 楼。MPS的设计遵循客户的要求，德国标准和地方法规。我们的工作从监督规划 到项目招标直至施工建设，其中包括尽职调查，土地征购，概念设计，建设工 程，项目管理和施工监理。
公司网站：www.mps-engineering.com


7． 欧博迈亚工程咨询( 北京)有限公司
公司简介：作为德国最大的独立性的工程咨询公司之一，欧博迈亚集团提供包括建筑、交通、环保等各个领域整体的规划设计服务。近50余年来，凭借由建筑师、工程师、景观设计师与城市规划师构成的专业队伍以及致力于建筑、规划、机电、交通、项目管理等不同专业的技术力量，欧博迈亚已在国内外完成了一系列成功的规划、建筑及交通项目并取得诸多优秀业绩。
公司网站：www.obermeyer-cn.com

8．尚亿金恒建筑能源系统（北京）有限公司
公司简介：业务范围及公司背景尚亿金恒建筑能源系统（北京）有限公司是一家德资建筑能源系统企业，致力于通过其幕墙板材、遮阳及门窗系统产品实现真正的建筑外立面系统标准化和智能化，从而使建筑外立面成为建筑能源系统的重要组成部分。尚亿金恒建筑能源系统（北京）有限公司是德国旭格公司在中国广东、四川、重庆及港澳地区独家代理。
公司网站：https://www.3ibest.com


9．柯沃泰膜结构（上海）有限公司
公司简介：柯沃泰膜结构（上海）有限公司于2004年在中国上海正式成立，其控股公司为seeleholding GmbH & Co. KG.。公司主要提供ETFE、PTFE、PVDF 、PVC等膜结构的计算分析，深化设计、加工制作及后续安装等服务。主要的ETFE项目有北京国家体育场，苏州时代广场，广州火车站南站，澳门海立方娱乐城等。
公司网站：
10．劳斯伯格篷房制造(上海)有限公司
公司简介：劳斯伯格是全球最大的铝合金篷房和可移动建筑制造商之一，在中国拥有逾15年的制造和服务经验，服务业务涵盖租赁和销售用于临时仓储和货物中转贮存的仓储解决方案、大型博览会临时展馆、重要项目和体育赛事的高规格篷房等。劳斯伯格中国公司成功参与了中国众多大型项目，如2008年北京奥运会、2010年上海世博会等。劳斯伯格在上海、北京、广州和成都设立有生产、服务和物流网络，拥有专业完备的服务体系及施工团队。
公司网站：www.losbergerchina.com
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附件5
拟与德国本土企业（附件2）开展合作青岛企业名单
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附件6
拟与参会德国企业（附件3）开展合作青岛单位/企业名单
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	合作意向
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	手机
	邮箱
	备注
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